

Отчет о работе Студенческого совета РГЭУ (РИНХ)

Студенческий Совет – высший орган студенческого самоуправления Ростовского государственного экономического университета (РИНХ).

Работа Студенческого Совета проводится согласно разработанному плану и положениям. План работы согласуется со студенческим активом университета и администрацией ВУЗа.

За отчетный период Студенческий Совет продолжал активную работу по различным направлениям деятельности. Созданные в рамках Студенческого Совета комитеты и клубы (Медиа, культурно-массовый, учебный, волонтерский, внутренних и внешних связей, международный, спортивный, киберспортивный и ТВ) успешно реализуют свои проекты по принципу функционального разделения труда и выполняют годовой план работы.

В структуру Студенческого Совета университета входят студенческие деканы факультетов, студенческий директор Института Магистратуры, Председатель Студенческого Совета Финансово-экономического колледжа, Председатели Студенческих Советов общежитий на пер. Гвардейский, 6, 2-ой Краснодарской 113/1, Доломановский 53 руководители комитетов, клубов и центров.

Одной из самых важных структурных единиц в рамках Студенческого Совета является должность Студенческого декана — это представитель Студенческого Совета на своем факультете, входящий в состав Совета факультета и принимающий активное участие в процессе распределения материальной помощи среди студентов факультета, взаимодействующий с заместителем декана по воспитательной работе и отделом по воспитательной работе в рамках решения вопросов обучающихся. За отчетный период были переизбраны студенческие деканы и студенческий директор на факультетах Компьютерных технологий и информационной безопасности, Юридическом,

Институте Магистратуры, Торговом деле, Лингвистики и журналистики Финансово-экономическом колледже и Факультете Экономике и Финансов.

Медиа комитет осуществляет сбор и распространение информации о жизни студентов РГЭУ (РИНХ); своевременное обновление информации на стендах Студенческого Совета РГЭУ (РИНХ) и официальном сайте университета, а также в социальных сетях; своевременное информирование обучающихся РГЭУ (РИНХ) о предстоящих мероприятиях, проводимых Студенческим Советом РГЭУ (РИНХ).

Комитет внутренних и внешних связей осуществляет проведение работы по вовлечению студентов в деятельность органов студенческого самоуправления; сотрудничество с органами студенческого самоуправления других вузов; информирование обучающихся РГЭУ (РИНХ) о деятельности Студенческого Совета РГЭУ (РИНХ); развитие направления «фандрайзинг».

Культурно-массовый комитет осуществляет привлечение студентов к мероприятиям, проводимым в ВУЗе и за его пределами; поддержку и развитие студенческого творчества; воспитание культуры в организации досуга; пропаганду здорового образа жизни.

Учебный комитет студентов осуществляет мониторинг качества образования; проведение опросов и оценивание уровня удовлетворенности студентов по вопросам учебного процесса; занимается организацией интеллектуальных игр и викторин, а также привлечение студентов к социальному проектированию

Волонтерский центр осуществляет волонтерскую деятельность в университете и за его пределами. Члены центра принимают постоянное участие во внутривузовских мероприятиях, где необходима помощь волонтеров, а также в мероприятиях вне университета различного масштаба. Кроме того, активисты занимаются проведением благотворительных мероприятий и акций.

Международный клуб осуществляет свою деятельность с целью объединения студентов, приезжающих на обучение из разных стран, а также студентов разных национальностей; способствует успешной социализации иностранных студентов, а также укреплению дружеских и партнерских отношений между студентами разных национальностей.

Спортивный клуб осуществляет всестороннюю деятельность по развитию физической культуры и спорта среди студентов, аспирантов, преподавателей, сотрудников высшего учебного заведения.

Киберспортивный клуб осуществляет привлечение студентов к участию в киберспортивных турнирах разного уровня.

Клуб студенческого Телевидения (ТВ клуб) осуществляют работу в сфере съемки высококачественного видеоконтента. Активисты ТВ клуба пробуют себя в роли каждого важного звена съемочной группы: от сценаристов до актеров, от монтажеров до операторов и т.д.

Деятельность Студенческих советов Структурных подразделений РГЭУ (РИНХ)

Студенческий совет факультета Менеджмента и Предпринимательства за отчетный период показал один из самых высоких показательных результатов по вовлечению студентов в мероприятия и деятельность Студенческого совета РГЭУ (РИНХ)

На факультете было проведено 56 мероприятий, инициированных как студенческим деканом факультета (Фролова Юлия) так и студенческим активом факультета.

Одними из самых масштабных мероприятий стали:

1) поездка студенческого актива факультета со Студенческим Советом РГЭУ (РИНХ) на всероссийскую школу студенческого самоуправления «Лидер 21 века»

- 2) Студенческий турнир по игре в «Мафия»
- 3) Творческий конкурс на самую необычную Презентацию
- 4) Гитарный вечер
- 5) Новогодний корпоратив
- 6) Деловые игры
- 7) Круглые столы
- 8) Конференции

Также стоит отметить и деятельность Студенческого совета Факультета и в научной деятельности. Так Студенческий декан факультета участвует не только воспитательной работе и молодежной политике, но и участвует в научных конференциях и круглых столах.

Нельзя не отметить работу Студенческого Декана факультета в деятельности Студенческого совета РГЭУ (РИНХ). Фролова Юлия активно участвует в Собраниях Президиума Студенческого совета и вносит свой вклад в развитие всего студенческого самоуправления в университете в целом.

В общем и целом,. Студенческий декан факультета работает не только со Студенческим Советом РГЭУ (РИНХ) но и с деканатом факультета, что делает его работу еще более значимой. Студенческий совета факультета Менеджмента и предпринимательства обладает самым высоким показателем преемственности опыта студентами первого курса от студентов старших курсов. Это происходит из-за высокого уровня вовлеченности студентов старших курсов в наставничество первых курсов.

Студенческий совет факультета Торгового дела

Студенческий совет факультета Торгового дела за отчетный период показал один из самых высоких показательных результатов по вовлечению студентов в мероприятия и деятельность Студенческого совета РГЭУ (РИНХ).

На факультете было проведено 43 мероприятия инициированных как студенческим деканом факультета (Школяр Анна) так и студенческим активом факультета.

Одними из самых масштабных мероприятий стали:

- 1) Студенческая дискотека в стиле 90-ых
- 2) Творческий конкурс на самую необычную Презентацию
- 3) Вербочные курсы
- 4) Вечер семьи ТД
- 4) Киновечера
- 5) Деловые игры
- 6) Круглые столы
- 7) Конференции

Нельзя не отметить работу Студенческого Декана факультета в деятельности Студенческого совета РГЭУ (РИНХ). Школяр Анна активно участвует в Собраниях Президиума Студенческого совета и вносит свой вклад в развитие всего студенческого самоуправления в университете в целом. Также студенческий совет ФТД внес большой вклад в организации самого масштабного мероприятия- Зимний бал Студенческого совета.

Стоит отметить, что в марте 2024 года были проведены выборы студенческого декана факультета и новым студенческим деканом факультета стала Фень Олеся- студентка первого курса.

В общем и целом, Студенческий декан факультета работает не только со Студенческим Советом РГЭУ (РИНХ) но и с деканатом факультета, что делает его работу еще более значимой. Студенческий совета факультета Торгового дела обладает самым высоким показателем сплоченности коллектива. Это является следствием большого количества мероприятий, направленных на

сплочения коллектива, например, традиционный веревочный курс для первокурсников, а также традиционные кино вечера студенческого актива.

Студенческий совет факультета компьютерных технологий и информационной безопасности

Студенческий совет факультета Компьютерных технологий и информационной безопасности за отчетный период показывает положительную динамику развития студенческого самоуправления на факультете и вовлеченность в работу Студенческого совета РГЭУ (РИНХ).

За отчетный период Студенческий совета факультета КТиИБ провел 53 мероприятия которые были инициированы как студенческим активом факультета, так и студенческим деканом факультета (Гулида Михаил).

Среди крупных мероприятий можно выделить:

- 1) Викторина в честь дня Космонавтики
- 2) Квест для первокурсников
- 3) Киновечера
- 4) Хакатоны
- 5) Вечер настольных игр в общежитии
- 6) Мастер класс по приготовлению блинов в общежитии
- 7) Студенческая премия Золотой Компьютер

Нельзя не отметить личный вклад в работу Студенческого совета факультета КТиИБ студенческого декана -Гулида Михаила. Своими действиями он вдохновляет студентов на реализации всех своих проектов и именно благодаря его работе Факультет КТиИБ выиграл Гран-при Фестиваля «Планета РИНХ 2024»

Также стоит отметить вклад Студенческого декана факультета в работу Студенческого совета. Благодаря его инициативе были проведены мероприятия в общежитиях приурочены к празднику Масленица.

Студенческий совет факультета активно участвует в Хакатонах проводимых как на территории университета, так и за его пределами.

В общем и целом, Студенческий декан факультета работает не только со Студенческим Советом РГЭУ (РИНХ) но и с деканатом факультета, что делает его работу еще более значимой. Студенческий совет факультета КТиИБ обладает одним из высоких показателей сплочённости коллектива. Это является следствием большого количества мероприятий, направленных на сплочения коллектива, например, традиционный квест для первокурсников, а также короткометражные фильмы студенческого актива.

Студенческий совет Учетно-экономического факультета

Студенческий совет Учетно-экономического факультета за отчетный период показывает стабильность в развитии студенческого самоуправления факультета.

За отчетный период студенческий деканат факультета выступил организатором и со-организатором более 50 мероприятий

Одними из масштабных мероприятий стали

- 1) Юбилей Учетно-экономического факультета
- 2) Деятельность студенческого клуба по настольной игре «Мафия»
- 3) Поздравление студентов и преподавателей с праздником Масленица
- 4) StartUP УЭФ
- 5) Научные конференции
- 6) Круглые столы

Также стоит отметить медиа активность студенческого совета факультета. За отчетный период медиа комитет учетно-экономического факультета показал положительную динамику развития по сравнению с

другими факультетами, что выражается в количестве постов и реакций студентов на них.

Стоит также отметить отрицательную динамику вовлеченности Студенческого декана (Мурадян Давид) в работу Студенческого совета. Данная динамика выражается в посещаемости Собраний Президиума Студенческого совета.

В общем и целом, Студенческий совет Учетно-экономического факультета обладает одним высокими показателями численности коллектива. Это является следствием большого количества мероприятий, направленных на сплочения и привлечения коллектива, например, традиционный квест для первокурсников, а также короткометражные фильмы студенческого актива.

Студенческий совет Факультета Экономики и финансов

За отчетный период Студенческий совет факультета Экономики и финансов показал положительную динамику в развитии студенческого самоуправления факультета.

Студенческий совет факультета провел более 50 мероприятий за отчетный период.

Среди самых масштабных можно выделить следующие:

- 1) Квест для Первокурсника
- 2) Новогодний марафон
- 3) Выпускной студенческого актива
- 4) Слабое звено
- 5) Квиз для преподавателей и студентов
- 6) Предпринимательские тренинги
- 7) Научные конференции

Студенческий совет факультета Экономики и финансов является ярким примером четкой организации и структуры организации студенческого

самоуправления. Благодаря разграничению предметов ведения совет состоит из медиа комитета, культурно-массового и патриотического комитета.

Также стоит отметить взаимодействие совета факультета с советом университета. В октябре 2023 года студенты факультета экономики и финансов совместно со студенческим советом отправились по Программе «Больше, чем путешествие» в город воинской славы Волгоград.

Так, студенческий совет факультета Экономики и финансов является организованной и структурированной организацией, которая является важной частью Студенческого совета РГЭУ (РИНХ)

Студенческий совет Юридического факультета

За отчетный период студенческий совет Юридического факультета показал положительную динамику по привлечению студентов в волонтерскую деятельность. На факультете ведется сотрудничество с Юридической клиникой РГЭУ (РИНХ). Студенты факультета оказывают юридические консультации под присмотром кураторов, что показывает большую степень вовлеченности студентов в развитие волонтерства.

Также на факультете проводятся как культурно-развлекательные мероприятия, так и научные. Яркими мероприятиями можно считать:

- 1) Профориентационные встречи со школьниками
- 2) Работа в Юридической клиники
- 3) Дискуссионные площадки
- 4) Поздравление преподавателей и студентов с праздником Масленица
- 5) Работа волонтеров студенческого совета Юридического факультета в Центре общественного наблюдения ОПРО

Студенческий совет Юридического факультета является примером четкой и организованной структуры, которая может как самостоятельно осуществлять свои функции, так и в общей системе студенческого

самоуправления университета. Студенческий совет Юридического факультета активно принимает участие в патриотическом воспитании студентов как факультета, так и университета: патриотическая акция «Чтобы помнили», Диктанты Победы и тд.

Таким образом, студенческий совета Юридического факультета является важной составляющей Студенческого совета РГЭУ (РИНХ).

Студенческий совет факультета Лингвистики и Журналистики

За отчетный период студенческий совет факультета Лингвистики и Журналистики показал положительную динамику по привлечению студентов в волонтерскую деятельность. На факультете ведется активная работа в области студенческих СМИ и медиа. На данный момент на факультете действует студенческий журнал «РИНХбург» и студенческое телевидение «Студия 509». Студенты факультета активно участвуют в мероприятиях университета, а также организуют свои мероприятия.

Самыми яркими мероприятиями факультета стали:

- 1) Экскурсии для первокурсников
- 2) Организация бесплатных занятий по английскому языку для студентов всего университета
- 3) Научное Сближение
- 4) Празднование Китайского нового года
- 5) Награждение лучших активистов факультета
- 6) Научные конференции
- 7) Круглые столы

Таким образом, Студенческий совет факультета Лингвистики и Журналистики

Студенческий совет Финансово-экономического колледжа РГЭУ (РИНХ)

Студенческий совет Финансово-экономического колледжа является особым структурным подразделением Студенческого совета РГЭУ (РИНХ). Особенным его делая его структура, которая отличается особой проработанностью и детальностью. На данный момент в структуры Студенческого совета ФЭК входит:

- 1) Медиа комитет
- 2) Учебный комитет
- 3) Культурно-массовый комитет
- 4) Волонтерский комитет
- 5) Спортивный комитет
- 6) Патриотический комитет

Также стоит отметить мероприятия, которые организовывал студенческий совет ФЭК. Наиболее ярким и масштабным можно отнести следующие:

- 1) Субботники колледжа
- 2) Конкурс стенгазет
- 3) Конкурс талантов в актовом зале
- 4) Мероприятие для первокурсников «Привет студсовет»
- 5) Торжественный концерт в честь праздника «День учителя»
- 6) Профорientационные мероприятия для обучающихся школ
- 7) Конкурс на сбор макулатуры и батареек
- 8) Дебют первокурсника

Студенческий совет колледжа активно проявляет себя в работе со студенческим советом университета, так в мае и в октябре 2023 года были проведены медиа школы, где активно проявляли себя студенты колледжа.

Также студенческий совет колледжа активно принимает участие в городских мероприятиях(День народного единства, День России и тд)

Таким образом, студенческий совет колледжа является сильной организацией, которая не только проводит много мероприятий для студентов, но также готовит новое поколение активистов которые уже поступают в РГЭУ (РИНХ)

Далее следуют перейти к деятельности студенческих объединений Студенческого совета РГЭУ (РИНХ).

Начать следует с самого многочисленного комитета Студенческого совета РГЭУ (РИНХ) – Медиа комитет. На данный момент в полномочия медиа комитета входит освещение мероприятий как студенческого совета, так и университета в целом за отчетный период численность фоторепортажей увеличилась с 71 до 82. При этом качество работы не ухудшилось. Помимо освещения мероприятий в полномочия медиа комитета входит позиционирование студенческого совета в СМИ и ведение социальных сетей студенческого совета. Также в работу медиа комитета входит брендирование студенческого совета, то есть его фирменный стиль, в который входит следующее логотип, шрифт, основные цвета постов, оформление постов. Также стоит отметить тесную связь медиа комитета с медиа центром РГЭУ (РИНХ). За отчетный период число публикаций Студенческого совета в социальных сетях вуза увеличилось на 21%. Переходя к статистическим данным, нужно сказать об основных показателях таких как охват аудитории и количество подписчиков. За отчетный период среднегодовой охват аудитории составил 19 177 человек, в то время как за прошлый год данный показатель составил 12 901 человек. Также следует отметить, что за отчетный год был достигнут исторический максимум охватов аудитории 27 709 человек (октябрь 2023). Также 2023 года Медиа комитет стал участником медиа рейтинга агрегатора НОС при Министерстве науки и высшего образования Российской федерации. В данной рейтинге медиа комитет занимает 2 место в Ростовской

области в социальной сети ВКонтакте, и 10 место в социальной сети Телеграмм в Ростовской области. Если смотреть на всероссийский рейтинг, то в социальной сети ВКонтакте медиа комитет занимает топ-30, а телеграмм топ-50. Медиа комитет в 2023 году провел 2 медиа школы и одну традиционную студенческую фотовыставку, тема которой «Ростов влюбляет». Среди достижений медиа комитета также можно отметить, то, что он является финалистом Национальной премии «Студент года» в номинации «Студенческое медиа года».

ТВ-клуб Студенческого совета- это продакшн-студия где у каждого есть возможность реализовать свой проект от короткометражного фильма, до собственного Интернет шоу. Основная задача ТВ-клуба — это съемка, монтаж и выпуск видео и аудио контента. Основные проекты ТВ-клуба: StudCast, Шоу без смысла, Цитаты, короткометражные фильмы и музыкальные клипы. С 2023 года ТВ-клуб снимает и выпускает короткие видео- ВК-клипы. Это новый формат видео роликов, который набирает популярность среди молодежи. За отчетный период ТВ-клуб выпустил 51 видеоролик с общим количеством просмотров 258000 (за прошлый год 13 видео- 102000 просмотров).

Культурно-массовый комитет занимается организацией и проведением мероприятий. Культурно-массовый комитет за отчетный период провел следующие мероприятия: Круг доверия, Джеферсон, участвовал в организации Университетских смен, Мероприятие первокурсников для студентов старших курсов «День свадьбы», Вместо 1000 слов, Место встречи и тд. Культурно массовый комитет также стал организатором юбилейного Большого собрания Студенческого совета, которое уже по традиции проходит в актовом зал. На данное мероприятие пришло более 400 студентов первого курса. С каждым годом это мероприятие становится все больше и сложнее, что показывает рост культурно массового комитета. Также не лзя не отметить новое и долгожданное мероприятие – Зимний бал студенческого совета. Это мероприятие стало настоящим праздником для студентов. Мероприятие проходило в мраморном зале РГЭУ (РИНХ). Культурно-массовый комитет

украсил его аркой из ели, а также специальной фотозоной. Стоит также отметить, что организаторами выступил Студенческий культурный центр, они стали приятным украшением зимнего и своим выступлением подарили новогоднюю атмосферу и настроение всем студентам. Культурно-массовый комитет стал организатором университетских смен 2023 и стал соорганизатором тематической смены для первокурсников «Я студент». Культурно-массовый комитет в 2023 году создал также и творческим коллективом «Mascara». Данный коллектив дебютировал на внутривузовском этапе Студенческой весны и занял первое место в направлении «Оригинальный жанр», после коллектив представлял Университет на Региональном уровне, где занял 2 место в направлении «Оригинальный жанр». В 2024 году коллектив «Mascara» участвовал во внутривузовском этапе Студенческой весны и стал победителем в направлении «Оригинальный жанр» и будет представлять Университет на Региональном этапе.

Комитет Внутренних и внешних связей осуществляет проведение работы по вовлечению студентов в деятельность органов студенческого самоуправления; сотрудничество с органами студенческого самоуправления других вузов; информирование обучающихся РГЭУ (РИНХ) о деятельности Студенческого Совета РГЭУ (РИНХ); развитие направления «фандрайзинг». За отчетный период комитет провел ежегодную новогоднюю лотерею с общим призовым фондом в 1 млн рублей, также было привлечено 73 спонсора. Также Комитет внутренних и внешних связей провел конкурс во время Ярмарки возможностей, к 1 апреля был проведен творческий конкурс на лучшую шутку. Комитет провел также совместный конкурс со студенческим киберспортивным клубом. В конце 2023 года студенческий совет стал сотрудничать с Фондом развития РГЭУ (РИНХ). В качестве поддержки Студенческого совета Фондом было подарено фото оборудование.

Учебный комитет студентов осуществляет мониторинг качества образования; проведение опросов и оценивание уровня удовлетворенности студентов по вопросам учебного процесса; занимается организацией

интеллектуальных игр и викторин. За отчетный период были обновлены Положение о студенческом совете РГЭУ (РИНХ) и о порядке проведения выборов Председателя студенческого совета. Также были разработаны новые положения, регулирующие и регламентирующие деятельность студенческого совета: Положение о студенческом декане РГЭУ (РИНХ) и Положение о старосте учебной группы РГЭУ (РИНХ). В мае 2023 года руководитель Учебного комитета Студенческого совета – Горбатенко Ирина стала соорганизатором на площадке РГЭУ(РИНХ) Всероссийской военно-патриотической просветительской акции «Знания.Герои» организованное Российским обществом «Знания» С Виктором Викторовичем Верева. В октябре 2023 года активисты Учебного комитета Студенческого совета стали участниками трехдневного форума креативных индустрий «Креаторика». В декабре 2023 года руководитель Учебного комитета Студенческого совета – Горбатенко Ирина и активист комитета – Даниил Боговский были награждены диплом 2 степени в номинации «Профилактика негативных социальных явлений в молодежной среде» с проектом под названием «Дружи на Дону» для адаптации иностранных студентов на территории РО. В феврале 2024 года Учебный комитет Студенческого совета провел креативную сессию от Всероссийского студенческого проекта «ТВОЙ ХОД»

Волонтерский центр осуществляет волонтерскую деятельность в университете и за его пределами. Члены центра принимают постоянное участие во внутривузовских мероприятиях, где необходима помощь волонтеров, а также в мероприятиях вне университета различного масштаба. Кроме того, активисты занимаются проведением благотворительных мероприятий и акций. За отчетный период волонтерский центр РГЭУ (РИНХ) активно проявлял себя в работе большого числа форумов и конференций, например, Научно-практическая конференция “Национальная безопасность и государственное управление: задачи развития предпринимательства и обеспечения технологического управления”, Открытие Акселерационной программы, Национальная премии «Бизнес-Успех» и форума «Территория

бизнеса - территория жизни», I международный научно-практический форум «Обеспечение финансового суверенитета через механизмы развития системы ПОД/ФТ и формирование финансовой культуры общества», Торжественное заседание Ученого совета в актовом зале, Круглый стол «Здоровая молодежь – здоровое будущее. Профилактика наркомании в студенческой среде» по инициативе Региональной общественной организации «Свобода», Форум "Интеграция 2024: перспективы развития новых территорий ". Кроме научных мероприятий Волонтерский центр активно принимает участие в форумах и мероприятиях от Федерального агентства по делам молодежи Росмолодежь: Всероссийский молодежный форум "ШУМ", Всероссийский молодежный форум IT-технологий «ФИЧА», Церемония награждения региональных конкурсов «Ученик года» и «Студент года – 2023», Всемирный фестиваль молодежи 2023, Всероссийский студенческий форум «Твой ход». Нельзя не отметить участие волонтеров в помощь проведения Выборов Президента Российской Федерации и в сборе подписей в поддержку Президента РФ.

Международный клуб осуществляет свою деятельность с целью объединения студентов, приезжающих на обучение из разных стран, а также студентов разных национальностей; способствует успешной социализации иностранных студентов, а также укреплению дружеских и партнерских отношений между студентами разных национальностей. В сентябре начал действовать клуб помощи иностранным студентам. Его цель- дать возможность практики русского языка с носителями, а иностранные студенты могут обучать английскому, французскому языкам других студентов. Данное мероприятие проводится международным клубом на постоянной основе каждые две недели. Участники клуба участвовали в финале III Международной олимпиады по финансовой безопасности, проходивший в Сириусе с 2-6 октября 2023 г., участвовали в модели ООН от ростовского филиала РПА (Минюст РФ) с 24-25 октября 2023. Руководитель клуба и активисты приняли участие в Международной Модели ООН РГЭУ(РИНХ) в рамках комитета Генеральная Ассамблея с 20-22 ноября 2023 год.

Киберспортивный клуб осуществляет привлечение студентов к участию в киберспортивных турнирах разного уровня. За отчетный период Киберспортивный клуб провел турнир по Hearthstone среди первокурсников РГЭУ РИНХ в лагере «Ивушка» в рамках образовательной смены «Я-студент». В рамках празднования Международного дня студенческого спорта 9-11 сентября состоялся микс турнир 2 vs 2 в дисциплине CS:GO. Организация открытого межрегионального Рождественского турнира по компьютерному спорту на Кубок депутата Государственной Думы РФ Ларисы Тутовой в стенах нашего университета. 28 февраля в студенческом киберклубе Cyber Light студентами разных факультетов РГЭУ (РИНХ) были представлены два мастер класса по дисциплинам РКСЛ. В марте 2024 были проведены лекции, мастер-классы и мини-турнир по CS2 с участием студентов колледжа РГЭУ(РИНХ).

Спортивный клуб осуществляет всестороннюю деятельность по развитию физической культуры и спорта среди студентов, аспирантов, преподавателей, сотрудников высшего учебного заведения. Студенты спортивного клуба приняли участие Всероссийском забеге (4 июня), Студент года в номинации «спортсмен года», Фестиваль «Уличная классика» 12 августа.

За отчетный период Студенческий совет также организовал и принимал участие в различных формах, образовательных сменах и тд. Студенческий совет провел образовательную школу на базе Спортивного оздоровительного лагеря «Сосновый берег», принял участие в качестве соорганизатора Университетских смен 2023. В сентябре 2023 года Студенческий совет принял участие во всероссийской школе студенческого самоуправления Лидер 21 века. В октябре активисты студенческого совета отправились в поездку от проекта «Больше, чем путешествие» в Волгоград. Студенты посетили различные экскурсии и окунулись в судьбу города.

За отчетный период студенческий совет принес очень много наград, в числе которых:

1 место в региональном этапе Национальной премии «Студент года» в Номинации «Студенческое медиа года»

2 Место в региональном этапе Национальной премии «Студент года» номинации «Председатель совета обучающихся»

1 место в региональном этапе Национальной премии «Студент года» номинации «Общественник года»

2 место в региональном этапе Национальной премии «Студент года» номинации «Киберспортивный клуб года»

2 место в региональном этапе Национальной премии «Студент года» номинации «Спортсмен года»

1 место в региональном этапе Российской студенческой весны 2023 в направлении «Медиа направление»

2 место в региональном этапе Российской студенческой весны 2023 в направлении «Оригинальный жанр»

2 место в региональном этапе Российской студенческой весны 2023 в направлении «Видео направление»

Финалист всероссийского конкурса лучших практик организации студенческого самоуправления в номинации «Лучшая практика информационной открытости»

2 место в городском Конкурсе «Мое общежитие»

2 место в городском конкурсе социальных проектов

Победители во внутривузовском этапе Российской студенческой весны в направлениях «Медиа», «Видео», «Театральное», «Арт», «Оригинальный жанр».

Студенческий совет ставит перед собой в 2024-2025 году следующие задачи:

1. Развитие наставнического движения;
2. Организация мероприятий с работодателями

3. Развитие студенческих СМИ;
4. Создание новых проектов и мероприятий со студенческими советами других Университетов;
5. организация выездной школы первокурсников «Лидер»;
6. создание нового брендбуку для Студенческого совета.

Председатель
Студенческого совет

А.Г. Куриленко